

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 64 (12477) Вторник, 1 апреля 1980 года

Цена 2 коп.

К НОВЫМ ВЫСОТАМ, К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Доброй традицией в нашем городе, носящем имя воина, стали ленинские месячники за достижение наивысшей производительности труда на каждом рабочем месте.

В прошлом году с инициативой отметить апрель — месяц рождения В. И. Ленина высокопроизводительным трудом выступили очистная бригада шахты «Польсаевская» В. М. Жукова и проходческая бригада шахты имени 7 Ноября, руководимая В. Н. Смирновым. Так, очистники намечали добить за месяц 60 тысяч тонн угля, а проходчики пройти 600 метров горных выработок. Слово инициаторов не разошлось с делом.

Славная традиция находит продолжение и сегодня. Трудящиеся промышленных предприятий города начали поход за повышение эффективности производства, достижение высоких результатов. А инициаторами выступили коллективы шахты имени 7 Ноября, завода «Красный Октябрь», мебельной фабрики и фабрики ремонта и линии одежды. Их начинание одобрило бюро ГК КПСС.

Трудящиеся этих предприятий взяли повышенные социалистические обязательства на апрель и решили добиться новых трудовых побед в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Члены передовых коллективов нашел горячую поддержку на всех промышленных предприятиях города, где рабочие тоже наметили высокие рубежи в начинании сегодня поход за наивысшую отдачу.

Эти месячники имеют большое значение. Они воспитывают всех людей коммунистическому отношению к труду, которому много внимания придавал В. И. Ленин и придает наша Коммунистическая партия. В апрельские дни заметней и ярче выражается активность трудящихся, которые своими трудовыми делами продолжают великий почин, рожденный в массах в далеком 1919 году. Конкретное отражение трудовой активности не на словах, а на деле, получило дальнейшее развитие от коммунистических субботников к месячникам ударной работы.

Примеров тому много. Очистная бригада шахты имени 7 Ноября, руководимая лауреатом Государственной премии СССР Алексеем Тихоновичем Поповым, решила в апреле установить шахтовый рекорд по добыче угля на пласте Польсаевском-1. Горняки наметили выдать за месяц из одной лавы, оснащенной комплексом ОКП, 100 тысяч тонн угля при плане 63520 тонн. Тем самым они намерены побить свое прежнее достижение — 80273 тонны.

Новый рекорд будет весомым вкладом в добывчу миллиона тонн угля, который решала добить в завершающем году десятой пятилетки бригада А. Т. Попова.

Высокий рубеж наметила в бригада шахтопроходчиков Егорьевского ЦПУ, руководимая В. П. Даудовым. Она пошла в апреле на скоростьную проходку лаконичного ствола на шахте «Заречная». На гамбоне — сутонном комплексе с инициативой «Апрель — месяц высокопроизводительного труда» выступили бригада гребенчесального цеха, возглавляемая помощником мастера В. И. Наукиным, и коллектив цехального производства. Бригада решила выработать за месяц дополнительно к плану 9 тонн продукции, а трудящиеся производства выпустят 30 тонн сверхпланового тонса.

Такие примеры можно продолжать, они есть на каждом предприятии, в цехе, бригаде. Они говорят о том, что рабочие будут бороться: за каждую минуту, час, то есть с наибольшей отдачей использовать рабочее время и возможности техники. А для того, чтобы успех был весомым, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям следует больше внимания уделять организации социалистического соревнования, это гласности — ежедневной, с показателями успехов, кто и что добился. Кроме того, на каждом рабочем месте необходимо создать условия для высокопроизводительного труда. Несомненная роль в достижении задач, которые поставили перед собой трудовые коллективы, принадлежит хозяйственным руководителям, ИТР, мастерам. Их продуманные расчеты во многом предопределяют успех. Ведь в самом деле, от того, какие создаются условия для людей, как обеспечиваются сырьем, материалами, техникой и инструментами, зависит отдача каждого рабочего. Тем более, что в производственных коллективах есть опыт в проведении ленинских месячников за достижение наивысшей производительности труда. Это надо как можно шире использовать и развивать.

Итак, сегодня — первый день ленинского месячника высокопроизводительного труда. К новым высотам, к новым трудовым победам!

СОБРАНИЕ ОБЛАСТНОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

28 марта в Немирове, в помещении театра оперетты Кузбасса, состоялось собрание областного партийного актива.

На собрании обсужден вопрос «О задачах областной партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по дальнейшему развитию Кузнецкого угольного бассейна». С докладом выступил первый секретарь обкома КПСС Л. А. Горшков.

В прениях приняли участие первый секретарь Прокопьевского горкома КПСС А. П. Шадрин, бригадир проходчиков Ново-кузнецкого шахтопроходческого управления, Герой Социалистического Труда С. Д. Нагорнов, технический директор производственного объединения «Немировуголь» В. П. Богатырев, начальник комбината «Кузбассшахтстрой» Л. П. Петров, первый заместитель министра угольной промышленности СССР В. Д. Никитин, первый секретарь Беловского горкома КПСС Л. З. Филимонов, бригадир очистной комплексно- механизированной бригады шахты имени 7 Ноября, лауреат Государственной премии СССР А. Т. Попов.

По обсужденному вопросу принят постановление и утверждены мероприятия по его выполнению.

Участники собрания направили приветственное письмо Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Л. И. Брежневу.

В работе собрания приняли участие секретарь ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности Н. Ф. Будников, работники Министерства угольной промышленности СССР и других ведомств.

НАВСТРЕЧУ «КРАСНОЙ СУББОТЕ»

НАМЕЧЕНЫ РУБЕЖИ

По традиции каждый год активно проходят субботники в вагонном депо. Только в отличие от других предприятий «красные субботы» здесь проводятся не одновременно у всех трудящихся. Так и нынче субботник будет проходить с 5 по 19 апреля.

В цехах и пунктах подготовки вагонов прошли рабочие собрания. На них каждый коллектив намечает для себя конкретные цели. К примеру, токари колесного цеха решили отточить 26 колесных пар.

А всего за этот день будет отремонтировано в депо 10 вагонов, на пунктах подготовки — 120 вагонов, сделана ревизия 50 роликовых пар.

485 трудящихся депо намерены за субботник сделать работ не менее суточного задания, а дневной заработка будет перечислен в фонд пятилетки. В «навстречу порядка» в цехах депо, на территории примут участие не только служащие, ИТР, но и пенсионеры.

Г. НОКШАГИН.

СПРАВИЛИСЬ ДОСРОЧНО

Яркая «молния» сообщила о трудовой победе субботника цеха мокрой отделки камвольно-суконного комбината Леонида Петровича Кащенко.

Встав на трудовую вахту по достойной встрече юбилея В. И. Ленина, он решил выдать дополнительно и плану 475 кусков ткани и досрочно выполнил свое обязательство. Он выработал сверх плана и с высоким качеством 710 кусков ткани.

Выполнить пятилетнее задание к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина обязалась помощник мастера гребенчесального цеха В. А. Середа. Слово свое он сдержал, обязательство выполнено досрочно.

В. БЕРЕЗКИНА,
редактор многотиражной газеты «Текстильщик».



Успешно трудится в этом году на лекции досрочно выполнил свои обязательства. Раньше срока справилась лоджия бригада, возглавляемая В. Ежелевым. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина проходчики Ежелева. На снимке: проходчики бригады В. Ежелева.

Фото М. Никонова.

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

По Советскому Союзу

МОСКВА. Важный рубеж взяли в ходе подготовки к празднику труда работники обмоточного цеха завода АТЭ-2 З. Грунинова, Л. Седова и Т. Уразова. Каждая из них скончамила около ста килограммов провода. Этого достаточно, чтобы отработать ударную смену 19 апреля и превзойти дневную норму почти на двадцать процентов.

МИНСК. Начали монтаж измерительного аппарата нового прессового оборудования специалисты Минского конструкторско-технологического экспериментального института автомобильной промышленности. Одновременно изготавливается оснастка. Работы ведутся в ускоренном темпе: испытать новинку намечено раньше срока — в день коммунистического субботника. Во время ударной смены сварить плавку почти за час раньше срока, превысив ее нормативный час на десять тонн. Его примеру последовали все бригады Наревского цеха. Они обозначились дополнительными заслугами.

голосование единой делегации для грузовиков, что позволяет сократить расход стали на каждое изделие. Ежегодно Херсонский завод карданных валов, для которого мичманы готовят новое оборудование, сможет скончамил сотни тонн металла.

ТАШКЕНТ. Уроки мастерства провел в марте на знатный сталевар Узбекского металлургического завода Р. Нуруханов. Он ознакомил коллег с прогрессивными приемами труда, способами ускорения процесса плавки. Учеба помогает металлистам в день субботника достичь наивысших выработок. Сам Р. Нуруханов замечает во время ударной смены сварить плавку почти за час раньше срока, превысив ее нормативный час на десять тонн. Его примеру последовали все бригады Наревского цеха. Они обозначились дополнительными заслугами.

НИЖНЯЯ ТОВАРИЩЕСТВО

ДОНЕЦК. Поход береговых в коллекторе крупнейшего на Донецкой железной дороге депо Красный Лиман возглавил общественный совет по экономии энергоресурсов. Созданный по инициативе парткома, он сумел вовлечь в это соревнование все локомотивные бригады. С начала года в депо сэкономлено 2,5 миллиона киловатт-часов электроэнергии, более шестидесяти тонн дизельного топлива.

БАЛХАН. Движение за быстрое заселение зоны обслуживания развернулось на заходе обработки цветных металлов Балхашского горно-металлургического комбината. По примеру лауреата Государственной премии Казахской ССР М. Жакшакова многие металлурги трудятся сразу на двух электропечах. Сейчас комбинат расширил свою двухсот металлистов, старичков, работников ремонтных служб.

ТАСС.



ЖИТЬ, РАБОТАТЬ И БОРОТЬСЯ ПО-ЛЕНИНСКИ, ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ

Все зависит от коллектива

Всякий раз, когда коммунисты шахты «Кузнецкая» собираются в актовом зале на партийное собрание, это значит, что пойдет «кровеный и принципиальный» разговор людей, заинтересованных в улучшении дела. Не стало исключением и партийное собрание «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически». Тон всему был задан в докладе, с которым выступил секретарь партийного бюро А. Л. Шатров. Глубоко аналитический, он содержал в себе немало критики и самокритики. Основное внимание было обращено на внутренние разрывы, имеющиеся еще недостатки.

С начала нынешнего года горняки «Кузнецкой» задолжали около пяти тысяч тонн угля. Есть на то объективная причина: из-за усложнившихся горногеологических условий не доделано, пришлося остановить лаву № 147. В результате коллектив целиком участия остался без чистого фронта.

Однако в своих выступлениях коммунисты отмечали, что в целом по шахте можно было и не допустить снижения угледобычи. Директор шахты В. И. Михайлов привел такой факт. За два с половиной месяца из-за прогулок, отпусков с разрешения администрации было потеряно около пяти тысяч тонн угля, то есть уволенно столько, сколько сейчас составляет долг. Нарушения трудовой и производственной дисциплины стали тем терзом, который не дает успешно двигаться вперед. Более двухсот прогулок было совершено в прошлом году. Следовательно, проблема не нова. Не перевелись на шахте любители «заслепленного амая», подмы. Поэтому не случайно серьезный учредитель на партийном собрании был сделан в адрес совета профилактики, горизонтального суда, спикером либерально относятся они к нарушителям.

Суровые меры в борьбе с линистом, прогулками принимаются руководством шахты. Однако, как

С. БЕЛОВ.

Ленин в Финляндии

Многие страницы биографии Владимира Ильинича Ленина тесно связаны с Финляндией. Как свидетельствуют источники, был он в этой стране не менее 26 раз — по партийным делам, а также скрываясь от преследования царских властей и Временного правительства.

Более трех десятилетий назад, в января 1946 года, в Тампере был открыт Музей В. И. Ленина. Это первый мемориал вождю революции за пределами Советского Союза.

С 25 по 30 декабря 1903 года в Тампере проходила Первая конференция РСДРП, которой руководил В. И. Ленин. В залах «Рабочего дома», где работала

на Электроламповоом заводе в числе лучших людей неизменно называют имя коммуниста Федора Григорьевича Курбакова. Почти тридцать пять лет отдал он родному заводу. Как пришел сюда семнадцатилетним парнишкой, так и работает по сей день. Вторым домом стал электроламповый и для других членов семьи Федора Григорьевича. Общий трудовой стаж династии Курбаковых перевалил за двести лет.

Поэтому вполне закономерно, что на партийном собрании «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически» право выступать первым было предоставлено Федору Григорьевичу Курбакову.

С волнением и нескрываемой гордостью говорил ветеран труда о тех радикальных переменах, которые произошли на предприятии. Менялось оборудование, расширялись цеха, и люди, их отношение к делу становились все лучше.

Верность традициям

— Сегодня мы вправе гордиться молодежью, — сказал Ф. Г. Курбаков, — которая продолжает наше традиции, добросовестно относится к делу, — на первый план выносит общественные интересы.

Словно бы принимая эстафету, молодой коммунист Фрязевчик В. К. Гартман, которого в начале собрания принял в члены КПСС, рассказал о выполнении своим коллективом социалистических обязательств в честь ленинского юбилея. 44 рабочих цеха выполнили личные пятилетки, высокий процент продукции, сделанной с первого представления.

Таких же весомых успехов добились и коллективы других цехов. Но не только об этом шла речь на партийном собрании. Выступающие говорили о внутренних резервах роста, о путях решения бо-

льших и сложных задач, стоящих перед трудящимися завода. Коллективу предприятия предстоит освоить выпуск изделий из цветного стекла, перевести технологический процесс на пользование природным газом, безболезненно для производства организовать ремонт оборудования некоторых вспомогательных цехов.

Поэтому выступившие слесарь Ю. И. Полин, секретарь комитета ВЛКСМ Т. А. Сычкова, наладчик М. Н. Михайлов, отецупорщик А. И. Малых и другие подчеркивали необходимость повышения ответственности исполнителей, четкой, продуманной организации труда, социалистического соревнования. Исходя из этих предложений, конкретные мероприятия намечены и принят постановление партийного собрания.

С. СЕРЕГИН.

ЗАДАЧА — ВОСПЛИТАТЬ ЧЕЛОВЕКА

В одном из своих выступлений Владимир Ильинич подчеркивал, что юбилей для нас — не повод для парада и шумихи, а основание для критического осмысления сделанного. Именно с таких позиций и проходило открытое партийное собрание «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически» в средней школе № 20. И в докладе секретаря партийной организации Л. М. Ворошиловой, и в выступлениях не было и намека на самоуспокоенность. Наоборот, звучала тревога за несделанное или сделанное насильем, за имеющиеся недостатки и упущения.

Преподаватель З. И. Козловская заострила внимание на необходимости усиления воспитательной работы.

— Нередко задаешься вопросом, — сказала З. И. Козловская, — почему мы всегда получаем отдачу от проводимых мероприятий, почему зачастую наши усилия тратятся напрасно? На мой взгляд, одна из причин в том, что слабо привлекаем к делу самих ребят. Так сказать, преподносим все на блюдечке. Надо использовать

более активные формы работы с учащимися. Сейчас есть задумка создать музей боевой и трудовой славы. Вот и надо сделать все необходимое, чтобы в сборе, подготовке и оформлении материаловпринимали самое деятельное участие наши ребята.

Эту же мысль продолжила в своем выступлении директор школы К. А. Агафоновой, преподаватель Т. И. Баженовой, П. В. Климовец, завуча И. А. Матюх. Они обстоятельно проанализировали успеваемость учащихся, деятельность педагогов, выдвинули ряд конкретных предложений, направленных на повышение качества всего учебного и воспитательного процесса.

В принятом постановлении намечены меры по повышению роли партийной организации, устранению названных в ходе собрания недостатков. Впереди у коллектива не мало работы над выполнением этого решения. И лет сомнения в том, что все намеченное будет претворено в жизнь, ведь в школе подобрались энергичный, творческий коллектив, которому многое по силам.

А. ПЕХОВА,
инструктор ГК КПСС.

КОМСОМОЛЬСКИЙ

ТЕЛЕТАЙП

В СГПТУ № 25 закончилась общественно-политическая аттестация. Успех ее предопределил организованный на хорошем уровне Ленинский уровень «Учимся коммунизму — строим коммунизм».

В каждой учебной группе были прослушаны грамзаписи с речами вождя, ребята тщательно изучали ленинские работы, в частности выступление Ильинича на третьем съезде РКСМ.

Серьезно отнеслись они и к изучению установленных положений, принципов и форм деятельности комсомола. Взяли под контроль учебу.

Это помогло им успешно сдать экзамен на общественно-политическую зрелость. Учитывалось все: успеваемость каждого учащегося по специальным и общеобразовательным предметам, физическая подготовка, знание ленинского наследия, боевых и трудовых традиций комсомола, выполнение общественных поручений. Лучшими признаны учебная группа газоэлектротехников № 25 и группа монтажников № 26.

Е. ЕВГЕНЬЕВ.

★ ★ ★

В школе № 42 состоялось комсомольское собрание «Жить, учиться по-ленински». На нем шел обстоятельный разговор о задачах комсомольской организации.

Лицеи школы определяют комсомольцы. Их здесь 180. Сила немалая. И во всем она находит практическое применение — будь то сбор макулатуры и металломата, участие в художественной самодеятельности или шефская работа с пионерами.

Не менее важно, однако, выполнение главной задачи — «уметься, учиться и силь расти». Начиная с успеваемости и сейчас величайшая — 100 процента. Однако результаты могут быть выше.

Ю. ПЕРМЯКОВ.

★ ★ ★
Цикл открытых лекций прошел в СГПТУ № 17. По традиции его подготовили комсомольцы училища.

На встречу пришли, многие с родителями, 200 ребят и девчат, которые в этом году простились со школьной скамьей.

Перед собравшимися выступили директор училища В. К. Ворошилов, преподаватели и мастера производственного обучения, секретарь комсомольской организации И. Ильиничина, лучшие учащиеся. Гости поизнакомили с условиями приема в училище, характером учебного процесса, бытом, досугом и общественной жизнью учащихся.

Дополнили знаменитую выставку технического творчества, экскурсия по училищу, демонстрация моделей одежды, изготовленной из ткани камвольно-суконного комбината.

Е. ТЕРЕХИН.



На один из парков в Хельсинки. Все памятные места бережно сохраняются финскими друзьями.

На снимках: мемориаль-



ная доска с барельефом В. И. Ленина на стене «Рабочего дома», где размещается Музей В. И. Ленина в Тампере; в одном из залов музея.

(Фотохроника ТАСС).

● На клубной
сцене

«Имя Ленина — в сердце каждом, верность партии — делом доказем» — эти слова стали девизом смотра художественной самодеятельности детских отделений Домов культуры и клубов Ленинского теркома углехимфлоуза. По традиции смотр проводится по кустам. На суд жюри, зрителей уже представили конкурсные программы ДК имени Ленина, ДК шахт «Полысаевская», имени Ярославского, Центральный Дворец культуры угольщиков.

День смотра...

Яркий свет заливает зал. Упливает в сторону тяжелая синяя бархатного занавеса. От белизны парради пионерской формы гуще пунцовость галстуков хористов, заполнивших сцену. Волнуются дети: среди зрителей — члены жюри, родители, товарищи по классу, школе.

Но вот поднялась, требуется внимание, рука А. И. Хмелевой, хормейстера. И, повинувшись ей, свободно взметнулось под своды зала: «Мы — пионеры Советской страны, нас мильоны...».

Задорно, с воодушевлением поют дети. Слажено, чисто звучат голоса. С не меньшим удовольствием исполняют они и вторую песню о тимуровцах.

Более сотни мальчиков и девочек поют сегодня в сводном хоре ЦДК, и хорошо, что аккомпанируют им народные инструменты, нежное звучание которых так удачно сочетается с детским пением.

Хористов сменяют воспитанники В. Я. Денцеля, руководителя оркестра народных инструментов. Два музыкальных субвибриона преподносят они слушателям.

...То не ветер ветку

клонит,

Не дубравушка

пумит...

— выводят дамры наполненную тонкой грустью, лиризмом мелодию любими в народе песни. Мягко воротят им баллады. Следуя призыву дирижера, оркестр все шире, свободнее разворачивает песню, доводя звучание ее до

культмиационной точки... Но еще интереснее, своеобразнее исполняют юные музыканты пьесу Берберова «Потешки». В звучание инструментов искусно вплетаются переливы свиста, щелканье трещотки, дробь ложек, звон бубна. Даже прозаическую стиральную доску заставили запеть...

Один за другим сменяются номера программы, стержнем которой стали два события из жизни страны — юбилей воождя и XXII Олимпийские игры в Москве. Это звучит и в отрывке из поэмы Михалкова «В музее В. И. Ленина», который очень красиво, грамотно прочитала Марина Пономарева. Это же объединяет, наполняет свежестью, гармонией кольца...»

И вновь на сцене пионерский ансамбль: «Все громче, призывающей Для нас с каждым днем Звенят олимпийские кольца...»

— весело несет над залом.

Танец «Олимпиада, здравствуй!» подобен финальному аккорду, завершающему большую, красочную программу, показанную юными артистами. Построенный на элементах вольных упражнений гимнастов, он динамичен, оригинален по композиции. Розовые платья

с олимпийскими эмблемами делают фигуры танцорок еще более подтянутыми. Мати, ленты, обручи придают их движениям выразительность. Долго, дружно аплодируют им благодарные зрители.

Ну, а каково мнение строгого жюри? Слово — члену его Е. Булгатовой: «Видеть на сцене детвору вдвое приятно, если выступление ее отличается красотой, артистичностью, массовостью. Именно это и хочется отметить, говоря о самодеятельности детского отделения ЦДК. Пробудить в ребёнке надежду на успех, уверенность в собственных силах нелегко. Но в том-то и заслуга руководителей кружков, студий ЦДК, что они с честью справились с этой задачей. А главное — не обманули ребячих ожиданий: сумели сделать смотр запоминающимся прайдником. За программу, глубокую по содержанию, разнообразную по жанрам, мы, члены жюри, с удовольствием ставим работникам Дворца культуры большую пятерку!»

Л. ОДИНЦОВА.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
ТАЕЖНАЯ ПОВЕСТЬ
(10). СИБИРИАДА (3 и 4 я серии) (11, 14, 14, 16, 30, 19, 21, 30).

Малый зал
ДИКИЙ ГАВРИЛА (10, 15), ТЫ — МНЕ Я — ТЕБЕ (12, 17).

Кинотеатр «Сибирь»
ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ (12, 16, 18, 20, 22). ФИНИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»
ПОГОНИ В СТЕПИ (18, 20). ВЕСНА НА ОДЕРЕ (14).

Кинотеатр «Строитель»
ТЕНЬ У ПИРСА (16, 18, 20). ЯКОВ СВЕРДЛОВ (14).

Кинотеатр «Родина»
СИБИРИАДА (1 и 2 я серии) (11, 16, 18, 30, 21). КАЗАКИ РАЗБОЙНИКИ (9, 30, 14).

Центральный ДК
СПАРТАК (14).
ДК шахты «Полысаевская»
НЕВИНИЙ (17, 20).
ДК имени Ленина
МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ (2 серии) (17, 19, 30).

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ И БЕЛОВСКОЕ ПШУ № 2 ТРЕСТА «БЕЛОВОШАТОСТРОЙ» приглашают на работу каменщиков, прорабов, мастеров, старшего инженера производственно-технического отдела, старшего геодезиста, главного механика, монтажников железобетонных конструкций.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ И ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ТОМЬ» приглашают рабочих на набор ткачих, швей-мотористок, плотников, секретарей-машинисток, учеников швей-мотористок, уборщиц производственных помещений, слесаря по обслуживанию машино-счетного бюро.

Обращаться: пр. Кирова, 38а.

МЕНЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру (32 квадратных метра, 3-й этаж) на трех- или четырехкомнатную благоустроенную квартиру.

Обращаться: пр. Кирова, 108а-37, телефон 2-43-23.

ПРОДАЕТСЯ гараж в Соцгороде у 2-й котельной (район пельменной). Обращаться: ул. Свердлова, 7-7 (в любое время).

Руководство и весь коллектив ВГСЧ глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти старшего работника, ныне пенсионера

НИФОНТОВА Сергея Константиновича и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного.

ЛЕЙСЯ, ПЕСНЯ ЗВОНКАЯ

Наш адрес
и телефоны:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Беляевского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела пропаганды жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем в быту — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.